

党建统领 老旧小区换了新面貌

焕然一新的外墙,整齐有序的线路,赏心悦目的公益广告(如图)……3月31日,走进县老水利局家属院,优美的环境让人看不出这是一个建成于1990年的老旧小区。

老旧小区改造,既是群众家门口的“关键小事”,也是推动民生提优、党建提标的“民生大事”。把“小事”干好、将“大事”做实,是县水利局贯彻落实党建统领问题管控、解决群众“急难愁盼”问题的具体行动。

整理杂乱线路,美化楼体外墙,修复破损管道,这些行动让33年历史的老水利局家属院逐渐展露新颜,97户居民欢欣不已。“看着居住环境一点点地变好变美,我们这些老邻居心里别提多高兴了。这真是利民为民的好事儿啊,期待改造项目早日完工。”居民李新建说。

面对老旧小区基础设施不完善、环境脏乱差等问题,县水利局坚持把党建统领问题管控与老旧小区改造紧密结合,积极开展党员联户走访工作,收集居民困难问题、意见建议50余

条。通过召开党组专题会议,成立工作专班,做好精细化改造,切实把老旧小区改造这一民生工程办到居民心坎上。

“我们分管县城内三个‘三无小区’,此次计划投资60万元,重点对软、硬件设施进行升级改造。”县水利局党组书记、局长李鸿昌说,下一步,该局将着力探索“党建+自治”治理模式,把党员先锋模范和基层组织战斗堡垒作用贯穿改造后小区的后续管理和运营维护全过程,不断增强居民群众的获得感、幸福感和安全感。(李鑫 文/图)



商务局扎实推进“三无小区”整治工作

为助力文明城市创建工作,按照县委、县政府工作部署,商务局明确任务,压实责任,组织党员干部持续对分包的城关镇南关社区恒丰小区、贵宾浴池小区、东街社区老商贸局家属院、老商业局家属楼开展“三无小区”整治工作。

在分包小区,志愿者们手持扫把、铲子、钳子等工具,对小区墙面上的小广告进行清除,对墙体进行粉刷,对道路积灰、落叶、垃圾进行清扫,对角落堆积

的杂物、碎石、废料等进行深度清理,把随意摆放的电动车摆放整齐,对群众乱停乱放、乱倒垃圾等不文明行为进行劝导。

下一步,商务局将进一步对照创文指标,持续开展好文明城市创建志愿服务活动,高质量、高标准完成文明城市创建工作任务,为文明城市创建贡献更坚实的商务力量。

(黄赛培)

3月31日上午,铁路办事处联合洛阳机务段宝丰县整备车间、强润物流公司及铁北社区干部共计30余人在铁北社区开展环境清洁志愿服务活动。此次活动共清理垃圾杂物4车,清理小菜园10余处,彻底解决社区卫生死角,为社区居民提供了干净整洁的社区环境,为创建文明城市“增砖添瓦”。

王克华 摄影报道



张八桥镇召开创文工作推进会

为深入推进全国文明城市创建工作,促进工作规范化、精细化,突出创文针对性、实效性,3月31日下午,张八桥镇召集镇直各单位负责人召开创文工作推进会,对创文工作进行再动员、再部署。

会议强调:一是多措并举,营造浓厚氛围。各镇直单位要充分利用单位内外宣传版面、电子屏幕,张贴、公布创文宣传标语,形成浓厚的创文工作宣传氛围,使群众了解创文工作的意义,引导群众积极参与创文工作;镇市场监督管理所要督促镇域商铺做好店内经营和门前三包,同时开展文明商户评选活动,表彰先进,树立榜样,逐步形成争当文明商户的良好局面。二是握指成拳,形成工作合力。镇综合行政执法大队和镇派出所要紧密配合,开展道路乱停乱放专项整治行动,为群众创造一个安全、畅通、有序

的道路交通环境;同时设立电动车上牌点位,尽快完成全镇电动车上牌工作,并引导群众佩戴头盔、文明骑行,为群众骑行安全保驾护航;镇中心校要在全镇中小学内开展“小手拉大手文明骑行安全责任书”签订活动,通过教育一个孩子来影响一个家庭,进而提高全镇群众佩戴头盔、安全骑行的意识。三是加压定责,强化工作落实。各镇直单位要全面开展人居环境大扫除,保障单位内外一眼净,为群众来访办事提供一个舒适整洁的环境,同时镇党委政府要求镇直各单位指派2名志愿者,配合镇直各单位维护好责任区域的环境和秩序,形成长效机制。

会后,镇直各单位、全镇机关干部按照会议要求,积极落实各项工作,并迅速投入到“全民洗城”活动中,全面推进张八桥镇创文工作。(王晓亮)

为推进全国文明城市创建工作走深走实,全力打造干净、整洁的环境,3月31日,县退役军人事务局组织全体干部职工在做好分包“三无小区”创文工作的同时,到分包路段钟秀路开展“全民洗城”活动。

志愿者们对路段内进行卫生清扫,清理墙面、地面小广告,对路段内的栏杆扶手、宣传栏广告牌、指示牌等公共设施进行擦拭,彻底清除卫生死角,提升街道清洁度。

志愿者们走进商铺讲解路边乱摆、乱停、乱放等不文明现象所带来的不良影响,并要求商户自觉遵守“门前三包”等相关规定,做到规范经营、文明经营,保持店面干净美观,并对钟秀路绿化带内顽固垃圾进行彻底清理。(王延超)

创文不停 全民洗城

“阿姨,电动车要放在规定的车位上,车头朝外……”3月31日,在分包义务劳动的宝州路上,县卫健委志愿者一边帮忙移车,一边向群众讲解文明科普知识,引导群众文明出行、规范停车。

当天,是我县“全民洗城日”。活动中,县卫健委志愿者们通过率先垂范、身体力行的方式,挥动扫帚、拿起铲子、抹布等工具,对背街小巷、人行通道等区域的纸屑、杂草、小广告进行彻底清理。同时,通过“言传+身教”的模式,对占道经营、门前堆放杂物、不规范停车等不文明行为进行劝导,向群众科普宣传创文相关知识,让广大群众知晓创文、支持创文,积极参与到创文工作中来,共创文明城。

目前,县卫健委已组建7个志愿服务组分别到分包责任路段每周开展“全民洗城日”活动,通过宣传引导、志愿服务等多种举措,掀起了党员干部带头干、全民参与创文的新高潮。(高铭)

『言传+身教』创文掀高潮

“学生发展中心牵头,各年级处室落实,对校园内卫生,尤其是各年级处室办公室进行打扫;团委组织高一年级教师志愿者对分包路段进行打扫整理;工会组织高二年级教师志愿者对文源小区进行打扫整理;服务保障中心协助综治办对学校周边环境进行打扫整理。”3月31日上午,县一高召开专题会议,对文明校园创建暨助力文明城市创建工作再动员、再部署。

活动中,各年级、处室志愿者教师们热情高涨、认真仔细、分工有序、相互配合,对文源小区内的路面、车子棚、楼道卫生以及学校门口路面上的落叶、泥土、垃圾和绿化带内的杂物、杂草等进行了彻底的清理。

“全国文明城市”荣誉称号不仅是一座城市的荣誉,更是每一位市民的荣誉。下一步,县一高将持续开展文明城市创建活动,动员学校全体师生投身到创建工作中去,全力以赴做好全国文明城市创建各项工作。(石标飞)

师生齐上阵 共创文明城